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1. Egy kockat feldobva 6 lehetséges kimenetel van. Ha X jel6li a dobas eredményét, szamitsuk ki a kovet-
kez6 valoszintiségeket!

(@ P(X =1) = b) P(X > 1) = (€ P(1< X <4)=

2. Egy szabalyos pénzérmét kétszer egymas utan feldobunk.

(a) Sorolja fel az elemi eseményeket!
(b) Adja meg a két iras valdszini(iségét!

() Mennyi a valdszintlisége, hogy egy fejet és egy irast dobunk?
3. Egy pénzérmét és egy kockat feldobunk.

(a) Mik a lehetséges kimenetelek?

(b) Szamitsa ki a kovetkez6 események valoszintiségeket:

o fejés>s « fej vagy egy paros szam
. fej vagy 5 « vagy 4 vagy 6
« fej és egy paros szam . fej

4. Mennyi a valoszintisége, hogy egy dobokockat feldobva nem egyest dobunk?
5. Mennyi a valosziniisége, hogy egy dobokockat feldobva paros szamot, vagy négyest dobunk?
6. Egy kalapban 3 sarga, 4 kék és 6 zold goly6 van.

(a) Mennyi a valdszintisége, hogy z6ld goly6t hizunk?
(b) Mennyi a valoszintisége, hogy sarga golyot hizunk?
(¢) Mennyi a valdszintisége, hogy kék golyot huzunk?
7. Elegendben nagyszamu kétgyermekes csalad koziil véletlenszertien valasztunk ki egyet és megkérdez-

ziik 6ket a gyermekek nemérél. Legyen az A esemény, hogy van lany a csaladban, a B esemény, hogy
van fiu a csaladban. Adja meg a kovetkez6 valdszintiségeket!

(2) P(A) = (b) P(B) = (c) P(A[B) = (d) P(B|A) =
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8. Egy szabalyos kockat feldobva mennyi a valoszintisége, hogy kettest dobunk,
ha a dobott szam paros?
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9. Kétszer feldobva egy szabalyos dobokockat mennyi a valdsziniisége, hogy legalabb egy hatost dobunk,
ha a két szam kiilonb6z6?

10. Két pénzérmét feldobunk (a sorrend fontos).

(a) Mennyi a valdszintisége, hogy a masodik fej, ha az elsé iras?
(b) Mennyi a valdszintisége, hogy a masodik fej, ha az elsé is fej?
(c) Mennyi a valdszin(isége, hogy a masodik fej?
)
)
)

d

(e) Mennyi a valdszintlisége, hogy a masodik iras, ha az elsé fej?

Mennyi a valdszintisége, hogy a masodik iras, ha az els6 is iras?

(f) Mennyi a valoszintisége, hogy a masodik iras?

11. Egy dobozban egy fehér, egy vilagos piros , egy sotét piros és egy fekete golyd van. Két golyot huzunk
egymas utan, visszatevés nélkiil. Adja meg a kovetkez6 valoszintiségeket!.

(a) P(a masodik piros | els6 piros)
(b) P(a méasodik piros | els6 fehér)
(c) P(a méasodik piros | els6 fekete)
(d) P(az els6 piros | a masodik piros)

12. Egy 1000 f6s populacidban vizsgaltak egy betegség megjelenését. 80 £6 esetén lett pozitiv a szlirévizs-
gélat eredménye, viszont kozulik csupan 40 f6 lett valoban beteg. Az egyedek utankovetése soran az
is kideriilt, hogy 10 f6 megbetegedett azok kozill, akik esetén a sziir6vizsgalat negativ lett. Adja meg a
validitast, szenzitivitast, specificitast, NPE-t, PPE-t!

13. A kovetkez6 tablazatban egy régi (standard) és egy 0j diagnosztikus teszt végrehajtasa utan kapott
gyakorisagok lathatok. Szamitsa ki a szenzitivitas, specificitas, pozitiv (PPE), negativ (NPE) prediktiv
értékeket és a validitast!

' gold standard, TOTAL
pozitiv (+) | negativ (-)
= | pozitiv (+) 60 35
S8 | negativ () 40 65
= TOTAL

14. Egy 4j diagnosztikus teszt hatékonysagat vizsgaljuk, ezért 100 f6s beteg és 200 f6s kontrollcsoporton
végeztiik el az 4j tesztet. A betegek koziil 90 {8, az egészségesek koziil 30 f6 eredménye lett pozitiv.
Szamitsa ki a szenzitivitas, specificitas, pozitiv (PPE), negativ (NPE) prediktiv értékeket és a validitést.

15. Elvégezték 400 £6 EKG vizsgalatat, valamint rakérdeztek, hogy korabban volt-e szivinfarktusuk (MI).
Az eredményeket az alabbi tablazat tartalmazza. Szamitsa ki a szenzitivitas, specificitas, pozitiv (PPE),
negativ (NPE) prediktiv értékeket és a validitast!

MI
Volt | Nem volt TOTAL
Pozitiv (+) | 300 30
O [Negativ () | 25 45
= T TOTAL

16. Adja meg a diagnosztikus teszt hatékonysagat, amely 200 betegb6l 180 f6nél lett
pozitiv, és 800 egészséges emberbdl 600-nal lett negativ.
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